

## 泰国新内阁组成

据新华社曼谷9月24日电 (记者张秋来 沈敏)泰国国王普密蓬·阿杜德24日批准新内阁成员名单,这标志着以颂猜·翁沙瓦为总理的泰国新内阁已经组成。

颂猜内阁由人民力量党、泰国党、为国党、中庸民主党、泰人同心国家发展党和人民党组成,共有包括总理和5名副总理在内的36名成员。

为了应对泰国当前的政治危机和经济问题,颂猜内阁起用了政坛老将、新秀和党外专业人才。政坛老将前总理差瓦利再次出山,担任负责安全事务的副总理。著名经济学家、前暹罗商业银行总裁奥兰担任主管经济的副总理。政坛新秀、前财政部副部长素差出任财政部长。

为了协调同军队的关系,颂猜兼任国防部长。另外,前司法部长颂蓬出任副总理兼外交部长。

颂猜内阁全体成员将于25日傍晚在普密蓬·阿杜德国王御前宣誓就职。

## 阿布哈兹宣布俄军将驻扎两个军事基地

据新华社莫斯科9月24日电 (记者聂云鹏)阿布哈兹总统巴加普什24日在议会会议上宣布,俄罗斯军队将驻扎在阿布哈兹境内的两个军事基地。

据国际文传电讯社报道,巴加普什说,俄军将分别驻扎在古达乌塔市苏联时期的陆军基地和位于奥恰姆奇拉市的海军基地。

巴加普什说,驻扎在阿境内的俄士兵数量将足以保障阿布哈兹的安全,保证该地区人民不再遭受袭击。当天,阿布哈兹议会一致投票通过法案,批准阿布哈兹与俄罗斯联邦签署友好合作互助条约。

8月26日,俄总统梅德韦杰夫宣布俄承认阿布哈兹和南奥塞梯独立。

阿布哈兹和南奥塞梯分别是格鲁吉亚的自治共和国和自治州,与俄罗斯接壤,两者都在苏联解体后宣布独立,并一直与格中央政府处于对抗状态,但都与俄罗斯保持密切关系。

## 巴基斯坦发生自杀式爆炸

## 10多人死伤

据新华社伊斯兰堡9月24日电 (记者饶博)据巴基斯坦联合通讯社24日报道,巴西南部俾路支省当天发生一起自杀式爆炸袭击事件,造成10多人死伤。

报道说,巴安全部队一支车队当天在俾路支省首府奎达市例行巡逻时,一名自杀式袭击者突然在车队旁引爆身上炸药,造成2名安全人员死亡,另有10人受伤。

伤者已被送往附近医院接受救治,巴安全人员已封锁了爆炸现场。

目前,还没有任何组织宣称对此次爆炸事件负责。

## 巴基斯坦击落一架美军无人机

据新华社伊斯兰堡9月24日电 (记者饶博)据巴基斯坦《新闻报》24日报道,巴基斯坦23日在靠近阿富汗边界的部落地区击落一架越境的美军无人驾驶飞机。

报道说,一架由美国中央情报局操作的无人机23日上午开始在南瓦济里斯坦部落地区的几个村庄上空飞行,巴安全部队和部落人士向无人机开火,将其击落。

近来,巴部落地区频频发生美军无人机越境发射导弹袭击事件。

## 墨西哥发生5.2级地震

据新华社墨西哥城9月23日电 (记者温浩江 刘健)据墨西哥国家地震局23日证实,该国南部地区23日下午发生里氏5.2级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

登高七仙岭,一览群山秀。岁岁重阳,今又重阳,何不登山,极目远眺?从2002年至今,保亭已经连续6年成功举办了九·九重阳节登山比赛,“重阳登山”,正在成为继“嬉水节”之后的又一张“保亭名片”!

# 七仙岭 2008年九·九重阳节“半山半岛杯”登山大赛暨保亭老干部回访活动欢迎四方宾朋

为了进一步打造宣传保亭的“名片”,提高保亭对外的知名度,把保亭建设成为中国最佳的最具热带雨林特色的温泉旅游养生保健之地、生态人居之地、热带雨林绿色旅游县城、民俗文化旅游县城和海南中部一颗璀璨明珠(即“四佳一珠”),在告别“七仙温泉嬉水节”2个月后,保亭黎族苗族自治县又决定于10月7日(农历九月初九)举办七仙岭2008年九·九重阳节“半山半岛杯”登山大赛暨保亭老干部回访活动。

## 七仙岭“半山半岛杯”登山大赛

■比赛时间:2008年10月7日

■比赛地点:保亭黎族苗族自治县七仙岭温泉国家

## 森林公园

■登七仙岭比赛路线:从七仙岭温泉广场——登上七仙岭二峰平台(总长6.3公里,海拔高度1160米)。

## ■奖励办法:

(1)本次比赛分男女两组,各奖励前8名。

(2)奖金:第一名5000元,第二名4000元,第三名3000元,第四名2000元,第五名1500元,第六名至第八名各1000元。

## ■报名条件:

(1)参赛运动员必须年满16岁,持有县级以上卫生部门体检合格表。

(2)参赛运动员必须凭身份证或户口本报名,报名时交身份证或户口本复印件。

(3)报名时交2张1寸近期免冠照片。

(4)报名时缴保险费共30元。

## ■报名时间、地点:

(1)报名时间:从即日起至10月5日下午4时止。

(2)报名地址:保亭县文化广电出版体育局办公室。

联系人:邝小英,电话:83669231,传真:83666456。

## ■其它:

(1)特邀的离退休老干部参加登山健身活动,不参加评奖。

(2)所有参赛运动员、教练员、领队费用自理。

(3)本次活动由中国人寿保险股份有限公司海南省分公司承保。

(4)未尽事宜,另行通知。

## 保亭老干部回访活动

■10月6日晚上8:00,在保亭县七仙广场举行文艺晚会。

■10月7日上午8:20,在保亭县七仙广场举行七仙岭2008年九·九重阳节“半山半岛杯”登山大赛暨保亭老干部回访活动开幕式。

■10月7日上午9:00,邀请专家在保亭县会议礼堂举办养生讲坛和在七仙岭举行登山健身活动。

■10月7日晚上8:00,邀请琼剧团在保亭县总工

会露天剧场演出。

本次活动由“半山半岛”房地产开发商——三亚鹿回头旅游区开发有限公司全程友情赞助!欢迎四方宾朋共聚保亭山城,共享山水之美,登山之乐!

## 美发射两枚火箭

一枚携带一颗商业用卫星,另一枚作为美国导弹防御系统测试的一部分

新华社专电 美国数小时内发射两枚火箭,其中一枚携带一颗商业用卫星,另一枚作为美国导弹防御系统测试的一部分。美国军方官员24日说,国防部的火箭23日晚些时候从加利福尼亚州海岸范登堡空军基地的一处地下发射井中成功发射,其程序被设计为飞近一颗去年发生的研究用卫星。

作为测试的一部分,这枚火箭目的是帮助军方更加密切地追踪导弹。军方希望收集火箭的图像,帮助他们研究如何将火箭主体部分与其助推器喷射物区别开来。测试计划不包括击落这枚火箭。

另一枚火箭24日凌晨2时28分(北京时间17时28分)从一处海上发射台升空。箭上携有国际通讯卫星集团的一颗“伽利略19”通讯卫星。

## 加拿大发生校园劫持案

尚没有接到人员受伤的报道

新华社专电 加拿大一所中学23日发生一起劫持案件。一名先前遭开除的学生成在师生做礼拜时持枪闯进校园,用枪对准牧师头部。警方随后制伏这名学生,尚没有接到人员受伤的报道。

事件发生在加拿大中部城市里贾纳的路德学院,这所基督教学校包括一个大学校园和一个中学校园。当地警方发言人拉腊·古齐克·罗斯塔德说,警方当天上午接到报警电话,不久逮捕一名犯罪嫌疑人,还起获一把枪。

学校学生德里克·德博尔特告诉加拿大广播公司电视台记者,嫌疑人闯入时,许多学生在体育馆做礼拜。嫌疑人拿出一把看起来像假枪的武器对准牧师的脸。警方后来证实那是一把真枪。

## 芬兰校园枪击案嫌凶喜恐怖片称“仇恨人类”

新华社专电 芬兰警方23日说,当天制造校园枪击案的22岁学生行凶前在自己寝室留下纸条,称自己“仇恨人类”。

警方一名女发言人说,这名学生名为蒂·萨里。他在寝室留下两张纸条,称他“仇恨人类”,2002年以来一直想发动袭击,办法就是一把0.22英寸口径“瓦尔特22”手枪。当天上午在西部小城考哈约基一所学校发生的枪击案中,萨里正是使用这把枪手枪打死10人。萨里现年22岁,兴趣爱好是“计算机、武器、性和啤酒”。此外,萨里最喜欢的电影是上世纪80年代的热门恐怖片《闪灵》。

## 芬兰总理表示将改革枪支法

芬兰西部考哈约基的一所职业高等学

校9月23日发生枪击事件,造成至少10人死亡,多人受伤。这是芬兰在一年内第二次发生校园枪击案。去年11月7日,芬兰南部图苏拉镇约凯拉中学发生枪击案,造成8人死亡,12人受伤。芬兰总理万哈宁在9月23日发生校园枪击事件后说,芬兰将尽快改革现有的枪支法。这是9月23日校园枪击案的嫌犯马蒂·萨里(右)和2007年11月7日枪击案凶手佩卡·埃里克·奥维宁的拼版照片。

新华社/路透



# 温家宝总理致电祝贺 麻生太郎当选日本首相

新华社纽约9月24日电 国务院总理温家宝24日致电麻生太郎,祝贺他就任日本首相。

温家宝在贺电中说,中日互为重要近邻,同为亚洲和世界上的重要国家,发展长期稳定、睦邻友好的中日关系,符合两国和两国人民的根本利益,也有利于亚洲和世界的和平、稳定与繁荣。温家宝希望双方共同努力,推动中日战略互惠关系持续深入向前发展。

杨洁篪电贺  
日新外相中曾根弘文

据新华社北京9月24日电 外交部长杨洁篪24日也向日本新任外相中曾根弘文发了贺电。

新华社东京9月24日电 (记者刘贊)日本国会众议院议长河野洋平24日在众议院全体会议上宣布,执政的自民党新总裁麻生太郎当选首相。

→24日,新当选的日本首相麻生太郎在组阁后的首次记者会上阐述执政理念,并回答记者提问。新华社发

# 日本新首相麻生太郎组阁

34岁的众议院议员小渊优子首次入阁,担任少子化对策担当大臣,成为战后最年轻内阁成员

据新华社东京9月24日电 日本自民党总裁麻生太郎24日在当选首相后立即着手组阁,并于当晚宣布了内阁成员名单。

前文部科学大臣河村建夫在麻生内阁中出任官房长官,前自民党政调会会长中山成蹊出任国土交通大臣,前防卫大臣石破茂出任农林水产大臣。

34岁的众议院议员小渊优子首次入阁,担任少子化对策担当大臣,成为战后最年轻的内阁成员。其他首次入阁的成员还包括出任法务大臣的森英介、出任防卫大臣的滨田靖一、出任文部科学大臣的盐谷立和出任国家公安委员会委员长的佐藤勉。

滨田靖一、出任文部科学大臣的盐谷立和出任国家公安委员会委员长的佐藤勉。

在福田康夫内阁中任职的经济财政部规制改革担当大臣与谢野馨、厚生劳动大臣舛添要一、经济产业大臣二阶俊博、消费者行政推进担当大臣野田圣子和环境大臣齐藤铁夫在麻生内阁中留任原职。福田内阁已于当天上午宣布总辞职。

## 国际观察

只有战胜民主党才是完成了自己的“天命”。

## 自民党前途难料

分析人士认为,自民党的长期执政一方面使日本在战后从一个战败国发展成为世界上仅次于美国的经济大国,但另一方面也给日本造成了严重的政治弊端。对此,民主党代表小泽一郎声称与官僚结合的自民党没有进行改革的能力,应该给民主党一次掌握政权的机会。不少选民似乎也对长期执政的自民党产生了“审美疲劳”。舆论调查显示,就连不少民主党支持者都表示要在未来的大选中投票给民主党。

在此情况下,很难预测麻生领导的自民党在大选中能获得怎样的成绩。如果民主党方面真能获胜,自民党将丧失执政地位。

不过也有分析认为,民主党成分复杂,主要成员政治理念差距较大,如果在大选中失败,民主党是否能继续维持团结将是个问题。如果民主党分裂,麻生将有机会摆脱“扭曲国会”的噩梦。因此对麻生来说,他当前的首要任务就是率领在困局中起航的内阁赢得民心,为民主党赢得大选奠定基础。

刘贊(新华社东京9月24日电)

## 日新外相表示要加强与中国的关系

据新华社东京9月24日电 (记者刘贊)24日刚被任命为日本外相的中曾根弘文当天说,他将致力于加强日本与包括中国在内的周边国家的关系。

中曾根弘文在当晚举行的记者会上说,外交中最重要的是国家领导人之间的信赖关系。他将与新首相麻生太郎共同推进日本外交。他表示,将努力强化日美同盟关系,同时推进与中国和韩国等周边国家的合作关系。

中曾根弘文同时说,他将为全面解决日本与朝鲜之间的“绑架”、核及导弹问题而竭尽全力。



中曾根弘文



滨田靖一



石破茂

摄影:陈玉林